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задач
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Задача 1

На дереве было 2 сороки. К ним 
прилетели ещё 3. Сколько 

сорок стало на дереве?

выбери правильный ответ

     А) 1

   Б) 5
     В) 6



Задача 2

    Коля и Витя поймали 7 лещей. Витя 
поймал 3 леща. Сколько лещей поймал 

Коля? 

выбери правильный ответ

А) 4

Б)  10

В) 3



Задача 3

В саду росли 6 яблонь и 4 сливы. На 
сколько больше яблонь, чем слив?

А)  на 2

выбери правильный ответ

Б) на 9
В) на 10



 Слава поймал 5 карасей, а щук на 4 
меньше. Сколько щук поймал Слава?

Задача 4
выбери правильный ответ

   А) 9 В) 2

Б) 1



У Нины 8 конфет, а у Лены на 2 
конфеты больше. 

Сколько конфет у Лены?

Задача 5
выбери правильный ответ

В) 10Б) 7А) 6



В вазе лежали 4 яблока, это на 
три меньше, чем персиков. 
Сколько персиков в вазе?

Задача 6
выбери правильный ответ

А) 1

Б) 7

В) 2



У Саши было 3 желтых шарика, 
2 красных и 5 синих. Сколько всего 

шариков было у Саши? 

Задача 7
выбери правильный ответ

В) 8

Б) 9
А) 10



Чтобы рассадить 8 девочек, не 
хватает 2 стула. Сколько 

стульев в классе? 

Задача 8
выбери правильный ответ

Б) 10

А) 7
В) 6
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